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1. Tri tanka paralelna provodnika neograni~ene du`ine le`e u istoj 
ravni i raspore|eni su kao na slici. Kroz provodnike 1 i 2 proti~u struje I1 i 
I2 , zadatih smerova, a kroz provodnik 3 struja I3 . Sistem se nalazi u vakuumu. 
Ako su poznate struje I1 i I2  odrediti struju I3  tako da sila na provodnik 2 
bude jednaka nuli. Sa tako odre|enom strujom I3  odrediti podu`ne sile na 
provodnike 1 i 3. Poznato je: I1 10= A , I2 20= A , cm20=a , cm60=b . 

 
2. Tanak torus sa N  gusto i ravnomerno namotanih navojaka tanke 

`ice, du`ine sredwe linije lsr  i povr{ine popre~nog preseka S , sastoji 
se od dva jednaka dela na~iwena od razli~itih materijala, relativnih mag-
netnih permeabilnosti 1rμ  i 2rμ  (slika). Ako je poznata vrednost magnet-

ne indukcije u torusu, B , odrediti struju I  kroz torusni namotaj. 
Numeri~ki podaci: 

lsr cm= 20π , 2cm2=S , 9.01r =μ , 1.12r =μ , 400=N , mT4.0=B . 
 

3. Polupre~nik unutra{weg provodnika koaksijalnog kabla je a , 
dok je spoqa{wi provodnik zanemarive debqine i polupre~nika b . Pro-
vodnici kabla su na~iweni od neferomagnetnog materijala (μ μ≈ 0 ) i 
kroz wih proti~e stalna jednosmerna struja I . Odrediti polupre~nik ci-
lindri~ne povr{ine c  (slika) tako da je podu`na energija magnetnog po-
qa lokalizovana unutar i van te povr{ine jednaka.  
Brojni podaci: a = 0 5. mm, b = 3mm . 

4. Kolo, prikazano {emom na slici, prikqu~eno je na idealni gene-
rator elektromotorne sile e = Em cosωt . Odrediti aktivnu snagu generato-
ra i trenutnu vrednost struje kroz kalem. Numeri~ki podaci: 

V240m =E , srad103=ω , C = 5μF , L = 0 2. H , R = 100Ω . 

 
 

5. U kolu, prikazanom {emom na slici, poznate su vrednosti 
svih elemenata: 

E1 2= − j V , E2 4 2= + j Va f , J = 2 A , 

Z1 2 2= + ja fΩ, Z Z2 3 2 2= = − ja fΩ . 

Izra~unati kompleksne snage svih generatora. 

 
6. U kolu, koje je prikazano {emom na slici, poznato je: 

e t= +2 2 10 44cos Vπd i , R = 3Ω , C = 50μ F , L = 0 4. mH , k = 0 5. . 

Odrediti elemente impedanse Z  da bi se na woj razvijala mak-
simalna aktivna snaga i za taj slu~aj izra~unati kompleksne sna-
ge na impedansi, kondenzatoru i otporniku. 

Napomena: Prvi, drugi, ~etvrti i peti zadatak vrede po 20 poena, a tre}i i {esti vrede po 10 
poena. 
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